

## お詫びと訂正

### 『フィンランド陶芸 芸術家たちのユートピア』

本書の記載内容について下記の誤りがございました。訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

国書刊行会編集部

	【誤】	【正】
■ p. 70 cat.no. 28の キャプション (サイズ)	24.0 x 17.0 cm	<u>15.0</u> x 17.0 cm
■ p. 71 cat.no. 29の キャプション (サイズ)	24.0 x 17.0 cm	<u>13.5</u> x 17.0 cm
■ p. 189 cat.no. 127の 解説文	同形状で白一色の“アータミ (アダム)”と黄色の“エー ヴァ (イヴ)”も誕生している。	同形状で黄色の“アータミ (アダム)”と白一色の“エー ヴァ (イヴ)”も誕生している。
■ pp. 222-223 作品リスト cat.no. 122-137	Deisgn	Design